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Κληρικοί και λαϊκοί της εκκλησιαστικής επαρχίας
Βίνιτσα συναντήθηκαν με ιεράρχες της Σερβικής
Ορθοδόξου Εκκλησίας 

Στις 17 Μαΐου 2021, με την ευλογία του Μακαριωτάτου Μητροπολίτη Κιέβου και Πάσης Ουκρανίας
Ονουφρίου, αντιπροσωπεία της εκκλησιαστικής επαρχίας Βίνιτσα με επικεφαλής τον μητροπολίτη
Βίνιτσα και Μπαρ Βαρσανούφιο επισκέφθηκε τη Σερβική Ορθόδοξη Εκκλησία. Αυτό μεταδίδει η
Ένωση Ορθοδόξων Δημοσιογράφων, επικαλούμενη την επίσημη ιστοσελίδα της επαρχίας. 

Το προσκύνημα άρχισε από την πόλη Σρέμσκι Κάρλοβτσι στην αυτόνομη περιφέρεια Βοεβόντινα,
όπου ο μητροπολίτης Βαρσανούφιος με τους συνοδούς κληρικούς του τέλεσε την εσπερινή ιερά
ακολουθία στον καθεδρικό ναό του Αγίου Νικολάου Αρχιεπισκόπου Μύρων της Λυκίας. 



 Τον Σεβασμιώτατο κ. Βαρσανούφιο και τους λοιπούς προσκυνητές υποδέχθηκε ο επίσκοπος
Σρέμσκι Βασίλειος, ο οποίος εξέφρασε την ενεργό του υποστήριξη προς τον Προκαθήμενο της
Ουκρανικής Ορθοδόξου Εκκλησίας Μακαριώτατο Μητροπολίτη Ονούφριο, τον οποίο γνωρίζει
προσωπικά. 

Οι αρχιερείς ασπάσθηκαν τα τοπικά ιερά προσκυνήματα και αντήλλαξαν αναμνηστικά δώρα. Ο
μητροπολίτης Βαρσανούφιος υπέγραψε επίσης αναμνηστική σημείωση στο Ευαγγέλιο της Αγίας
Τράπεζας του καθεδρικού ναού. 

Στις 18 Μαΐου η αντιπροσωπεία των πιστών της Ουκρανικής Ορθοδόξου Εκκλησίας με επικεφαλής
τον μητροπολίτη Βίνιτσα Βαρσανούφιο είχε συνάντηση με τον επίσκοπο Μπάτσκας Ειρηναίο. Αυτό
μεταδίδει το ελληνικό πρακτορείο εκκλησιαστικών ειδήσεων «Ρομφαία». 

Ο ιεράρχης της Σερβικής Ορθοδόξου Εκκλησίας καλωσόρισε θερμώς τον μητροπολίτη
Βαρσανούφιο και τους συνοδούς του στην πόλη Νόβι Σαντ, τονίζοντας τις αδελφικές σχέσεις
μεταξύ των δύο λαών. 

Κατά τον επίσκοπο Ειρηναίο, «μέσω αυτών των συναντήσεων επιβεβαιώνεται η εν Θεώ και εν
Ορθοδόξω πίστει ενότητά μας». 

Με τη σειρά του ο μητροπολίτης Βαρσανούφιος ευχαρίστησε τον κ. Ειρηναίο για τη φιλοξενία και
την ιδιαίτερη υποστήριξή του προς την Ουκρανική Ορθόδοξη Εκκλησία. 

Οι προσκυνητές από την Ουκρανία μετέβησαν στον καθεδρικό ναό της πόλεως Νόβι Σαντ, τη μονή
των Αρχαγγέλων στο Κοβίλ και τη μονή της Αναστάσεως του Χριστού. 

   

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/87321/
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